

再创新纪录 山东体彩年销量超122亿元

山东体彩年销量再创新纪录！截至2013年12月31日，山东体彩2013年总销量超过122亿元，已累计筹集体彩公益金140多亿元，为体育事业和社会各项公益事业的发展做出了巨大贡献。

近年来，在山东省委、省政府和省体育局的正确领导下，在

财政部门和社会各界朋友的大力支持下，山东体彩通过持续加强基层体彩队伍建设，积极推进玩法创新，加大宣传提升体彩品牌形象等一系列措施，使体彩工作不断取得重大突破。

2013年，山东体彩创造了新的辉煌，累累硕果的取得离不开

广大彩民朋友的参与和支持，彩民朋友的爱心奉献也得到众多大奖的回报。今年山东体彩爆出了不计其数的大奖小奖，仅500万及以上的大奖就多达30个，100万及以上的大奖更是多达58个，其中潍坊彩民中取七星彩2500万巨奖，刷新了山东体彩大奖的最高纪录。

山东体彩销量再创新高的同时，也筹集了更多的公益金，体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也更加明显。截至目前，我省已累计筹集体彩公益金140多亿元，我省直接受益70多亿元，广大彩民

朋友的点滴爱心汇聚成强大的公益力量，为扶贫助学、济困赈灾、社会保障、人道主义救助、残疾人救助、医疗救助以及全民健身、奥运争光等社会各项公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。

(赵智)

大乐透送头彩 新年首个1000万大奖花落我省

挥别彩市丰硕的2013年，迎来崭新的2014年。作为体彩主打玩法，超级大乐透以2.35亿元奖池引领跨年，第14001期开奖恰逢新年第一天，该玩法不负众望为彩民朋友送出新年头彩——1000万一等奖一注！我省幸运彩民延续好运，成为新年的全国首个体彩千万大奖得主！

本期开奖号码为“前区05、13、20、23、29，后区08、11”，前区奖号较为分散，开出1组“13、23”同尾号数，大小比为

3：2，奇偶比为4：1，前区和值升至90。后区开出的“08、11”号码组合，与13150期的后区奖号相同。

本期开出一等奖1注，二等奖51注，单注奖金92763元，其中12注进行追加，追加奖金55657元；三等奖开出123注，其中31注进行追加；四等奖开出369注，其中117注进行追加。除一注千万头奖外，我省彩民还收获了51注二等奖其中的10注，是本期二等奖中出最多的省份，另外，三等奖10

注、四等奖21注也被我省彩民收入囊中，惊艳表现打响了新年中奖头炮。

据机房数据检索，新年头彩1000万大奖出自青岛市03774站点，除了丰厚的奖金，大乐透带来的还有代表新年新希望的好运气。

值得一提的是，本期开奖结果结束后，有2.45亿元奖金滚入下期一等奖奖池，在高奖池的利好条件下，彩民朋友可以继续向1600万的超值头奖发起冲击。



偶尔买彩撞上巨奖 潍坊彩民4元击中七星彩500万

继潍坊寿光彩民10元斩获七星彩2500万大奖后，12月20日，昌乐彩民以一张4元单式票勇夺七星彩500万巨奖，再度上演了“以小博大”的连台好戏！12月25日上午，500万大奖得主李先生(化姓)独自现身体彩中心领走了这份“巨大的幸运”。

碰上什么买什么 4元机选命中巨奖

李先生今年五十出头，是潍坊昌乐县人，虽然是一位有多年彩龄的老彩民，但由于工作忙，他只能偶尔到体彩站凑个热闹，买彩娱乐一下。“大乐透、11选5、七星彩，我都买过，一般是碰上啥买啥，每回买得也不多，花个十来块钱纯粹是图个乐呵。那天我去的时候刚好赶上当晚七星彩开奖，就顺手机选了两注。”说到4元命中巨奖，李先生表示对于中大奖是以前想都不敢想的事情，感觉自己非常幸运。

几天后才知中奖 孤身一人现身领奖

中奖后却没有第一时间领奖，究竟是何原因？李先生不好意思地说：“我是过

了几天才知道中奖的，压根没往那方面想，后来听说镇上中出来了七星彩500万，我翻出那天买的彩票一对才知道是自己中大奖了！”得知中奖后，李先生赶紧把这个好消息告诉了家人，全家人都非常兴奋，商量后决定让李先生独自来领奖，“他们觉得大家子来容易引人注意，我一个人来不打眼更安全。”

面对这么一笔巨额奖金，谨慎的李先生表示生活不会发生明显的变化，将尽量保持低调：“老话说得好‘小心驶得万年船’，生活方面以前咋样以后还是咋样，奖金嘛先存到银行，近期不会动它。”

(晨远)



无心插柳柳成荫

临沂彩民喜揽足彩大奖170万

12月15日胜负彩第13179期开奖，冷门的诞生带来了丰厚的大奖，我省临沂彩民李先生(化姓)幸运揽获了1注一等奖及派送奖、1注二等奖，合计揽获奖金1706870元，成为当期的大赢家！

李先生的中奖票是5注单式票，投入仅10元，是技术过人，还是纯属运气？李先生为我们揭开了疑团。原来，中奖并非只归他一人，是他和一群志同道合的朋友合买的。购彩初期，李先生一直是自己看比赛，研究盘口、赔率，再搜寻一些网上的信息，综合一下进行投注。后来，随着时间的推移，李先生认识了不少志趣相投的朋友，大家一起研究，一起讨论，最终于去年开始了他们的合买历程。通常情况下，是以李先生的判断为主，参考其它朋友的意见再购买，这一次也是如此，不过当时大家买了一张复式票之后，随手又“补打”一些单式投注，而最终的结果，复式票与大奖擦肩，单式票却命中了大奖，一举收获了170万大奖，真可谓无心插柳柳成荫。

李先生表示，他非常享受和朋友合买的过程，不仅中奖机会高，花费精力少，还大大降低了风险。李先生笑着说：“来兑奖之前我们几个人都商量好了，我们打算用这笔奖金继续买足彩，继续中大奖！”

(林兵)

传递快乐温暖寒冬 “快乐操场”活动走进安丘

安丘市凌河镇红沙沟学校和石埠子镇召忽小学均地处安丘市西南偏远地区，近日，“公益体彩快乐操场”活动走进这两所学校，为孩子们送上了一份“爱心大礼包”——总价值2.4万元的体育器材和体育用品。

洁净的蓝天，温暖的阳光，在一片承载健康与快乐的操场上尽情玩耍，农村孩子们的愿望如此简单。然而，由于学校受到经济条件所限，体育设施严重不足，孩子们这简单的愿望却成了奢求。为了帮孩子们圆梦，2013年“公益体彩，快乐操场”活动来到了这两所贫困学校，送来了篮球架、乒乓球台、排球、足球、篮球等各类体育器材和体育用品。

收到这么多礼物，简陋的操场上立刻变成了快乐的海洋，红沙沟学校五年级女生小欣说：“以前上体育课没什么好玩的，现在好了，想玩什么就玩什么，我们同学都特别开心，我最喜欢转呼啦圈，还有羽毛球！”

“公益体彩 快乐操场”是由山东省体彩中心发起的一项爱心助学工程，2013年共为全省条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的161所中小学捐赠了总价值200万元的体育器材和体育用品。潍坊地区共有10所学校接受捐赠，安丘市凌河镇红沙沟学校和石埠子镇召忽小学就是其中的两所。传递快乐，温暖寒冬，公益体彩的爱心仍将继续……

(彩思飞扬)

